Obsah

g IRV e RO 5
Krok 1 - Priprava upgrade KitU ...eccceeceececeeceeseeseesseeesesssssesesesessessesessessessessessesenns 6
Krok 2 - Ziskani potfebného NAFadi .....cccccvcrecericrnscrse et ses s ses e saesessesneas 6
Krok 3 - Ziskani potfebného Naradi ......cccceverceeniescsnnssssescsssssssesssssssssessssssnssssssssssnes 7
Krok 4 - Orientace podle SHItKU ..occcccccrcecrcecrereeeeesesssasss e e e esesesesesssssasssasasssseneaes 7
Qo] QST oY 4 o LoV 8
Krok 6 - Predni, leva, prava a zadni Strana .....ccececvceveersersessessessessessessessessessssssssenns 8
Krok 7 - Manipulace s tiSKArNOU ..cvcceerceercrcrerere s e s s e e e sae e s e sas e ssesessens 9
Krok 8 - NANradni trYSKY oeeeeeeeeeeeereereeeesee e seseseresessessesessesessesessessssssssessssssssnsnes 9
Krok 9 - SilikOnoVA PON0ZKA ..ccvceercereerirsereresesesse s e sesessesesessessssessesessessssessssnssssasaes 10
Krok 10 - UPOZORNENI: Manipulace S MAZIVEM  eveereeeeeeeeeeeseseeseessmsseseesensensennes 10
Krok 11 - K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliSeni .....ceeeeecersersercercennens 11
Krok 12 - JSME tU Pro VAS! . eectrrererrtrerer s rereses e sse e s e sas e ssesessesassessesassssassssaesas 11
Krok 13 - Jak Uspésné zvladnout sestavovaNi ....ccceeceeerecrerercrerer s ser s s 12
Krok 14 - Pfipravte si pracovni StUl ....ceceeeieeeceeeee e seceeeeeeessessssss e e e seeenens 13

2. PHPrava tiSKArNY ...t es e ssess s ssss s ssssssssssssssssssssssssanes 14
Krok 1 - PFIPrava tiSKArny ...ceceeeceeeeeeseesesseeseesesssessesessessessesssssssessessessessesssssessessenns 15
Krok 2 - Ochrana vyhfivané podloZKY .....cceccrcrenrsesssersesessesessessesessessesessesssesnens 15
Krok 3 - Odpojeni tiISKAINY e ceeecercercerscr s e s s s s s s sessessessae e sae s e saesaeene s e saesne s 16
Krok 4 - MUZu oteViit Haribo? ... tee e se e sasssnsns 16
Q0] T ST o =T | o T T 17
] QT Lo [T 0 a1 T g F- U (oSSR 17

3. Odpojeni NeXtrUdrU ...ttt sss s s e 18
Krok 1 - Naradi potiebné k této Kapitole .....ccccvvvcerrrrrirrsnsessserseesesssesssessesssesssesses 19
Krok 2 - Odpojeni antény Wi-Fi ... sese s sssssse e ssssessssessesnnns 19
Krok 3 - Odpojeni PTFE ...t seses e e ssss s sessssssssssassssssassssses 20
Krok 4 - Odpojeni kabelu NeXtruderu ... eeceeeeeeeererereresesesesessessessesessessens 20
Krok 5 - Odpojeni svazku kabelll NeXtruderu ..cecececreseeeeeseeesesssssssasseseseaes 21
Krok 6 - Oddokovani NeXtruderu ...icicersneeessessssessesessesssessssessesssssssssssssssssessens 21
Krok 7 - T€snéni trysky NeXtruderu .cicsssrcses s sessessssessesessessesesssssssesaes 22
Krok 8 - Odpojeni doku NexXtruderu ....csnssesessssesessssssesessesesessssesessssssssanas 22
] S I F=Y 1 o Yo T 23
(T G L0 Do o) =Y o] - o3 1 23

4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky ........covveeerreecinereseeerese e 24
Krok 1 - Naradi potiebné k této Kapitole ....ccecrcrcercercrcerer e 25
Krok 2 - Odpojeni zadni anteny ....cvccereenssesesessssssessssssessssssssssesessssssssessssssssans 25
Krok 3 - Demontaz zadni ant@ny ..cccccrcrerrerrerrer e s see e seesaeseessesessesesessesessenns 26
Krok 4 - Demontaz zadni KIytKY o s sessessssesesessessssesssssssesaes 26
Krok 5 - Sestava zdroje napajeni: pfiprava dilll .....oececvrveernseseessesesessssesesesesesnns 27
Krok 6 - Sestava zdroje napajeni: pfiprava Zdroje ...cevrccnssssensesessessssessenes 27
Krok 7 - Sestava zdroje napajeni: pfiprava Zdroje .....ceveessessesesessesesessesesesens 28
Krok 8 - Sestava zdroje napajeni: priprava tiskarny .....cceceeeeeeereereesesersersensenns 28
Krok 9 - Pfipojeni Zdroje NAPAJENI  ccccrcerreerserersersssessessssessesessessssessssessessssesssssssesns 29
Krok 10 - ZajiSténi zdroje NAPAJENT ..eceeeeeererrerrerreereereeraeseresessessessesessessessessessesanes 29
Krok 11 - Krytky zdroje napajeni: pfiprava dilll ...ccocececvcecececeeeeneeesesnseseseseseseeens 30
Krok 12 - Krytky zdroje napajeni: bocni Krytka ....ccvervsiennnsesenessesesesssesessnas 30
Krok 13 - Krytky zdroje napajeni: spodni Krytka .....ccecceeeeeeeeeecesceeeceeceeesesenens 31
Krok 14 - Krytka napajecich kabell zdroje: pfiprava dilll ...ccceeeeeeeeeeeeeeeeeereeeeene 31
Krok 15 - Krytka napajecich kabell zdroje: spodni Krytka ....cceeveeervverererseseeenaenes 32

Krok 16 - Krytka napajecich kabell zdroje: napajeci kabel ....eeeeeceececeeceennneee 32



Krok 17 - Krytka napajecich kabell zdroje: prostiedni krytka ....occeeeveieeereseennns 33

Krok 18 - Krytka napajecich kabell zdroje: horni krytka ...ccevcveesecensesicennnnns 33
Krok 19 - XL-splitter: pfiprava dilll ....occeececeeeecessceecseecsesseesssessesessessssessesssssssssssnes 34
Krok 20 - Instalace XL_SPplitter ..cirrrniersiesesessessssessesessessssessessssessesessssassessens 34
Krok 21 - Kabel senzoru filamentu: pfiprava dilll ......ccceceeeeeeeeeeeeeessssseseseseseseeenens 35
Krok 22 - Kabel senzoru filamentu: pfipojeni kabelu .....cocvcvercrcrcrcrcereercereennen. 35
Krok 23 - Krytky kabell kovového rdmu: pfiprava dilll ....ccceeeeecveeereereecneesines 36
Krok 24 - Uprava dilu XL-buddy-boX-COVEer ...t 36
Krok 25 - Krytky kabel( spodniho kovového ramu ....ccceeccecececcccceceeeeeeeeenes 37
Krok 26 - Krytky kabell horni KOVOVERO rAMU ...cceeevceeeverecrere e snsseeeenaes 37
Krok 27 - Krytka XL buddy s s sessssesseses e sasssssssnsssssens 38
) 7 ST O Lo o =Y o N TN =T 38
Q0] Q24 IS 1TV F= T o] - Uo =Y 39
5. Montaz Nextruderu & prisluSeNnstVi ... 40
Krok 1 - Naradi potiebné k 110 Kapitole ...ccvcevererirserrrererer s s ses e sesessennens 41
Krok 2 - Senzor filamentu: priprava dilll ....ccceeesssesssssssssssssssssens |
Krok 3 - Pravy senzor fillamentu e s e sseses e ssesessesnssesnenees 42
Krok 4 - Kabel nextruderu: pFiprava dill cceceeeceesceeseeecsssseesessees e sesssssssens 42
Krok 5 - Verze tESNENI trySKY i sesseses s sessessssessssessessssesnsness 43
Krok 6 - Verze C: PFiprava dOKU ...cccccecrereerrerrereereeereeeeececseesessas s e ssesses e ssessessessessesnes 43
Krok 7 - Vedeni kabelu NeXtruderu ..innsnccensesssssss s sessessssessssessesseas 44
Krok 8 - Pfipojeni dOKU NeXtrUdErU ...ceceeerereseseursssseseseessssssssssesesssssssssssssssneaeas 44
Krok 9 - Kontrola doKU ..t seses e s sss s s sessesss s sssssssssnsness 45
Krok 10 - Kontrola doku: VIdE0 it re e e s e sassessesessesasas 45
Krok 11 - Verze C: Tésnéni trysky: priprava dilll ...ccoceevrveesessesesesesesessssesesssseenns 46
Krok 12 - Verze C: Instalace tésnéni trysky Nextruderu ......rcecncerscsesseeenens 46
Krok 13 - Zapojeni kabelll NeXtruderu ... ecrcressreseresesesessssssssesesessssasasssesesenes 47
Krok 14 - Verze drzaku Wi-fi ant@ny .cccrcreerrerrerrerees s cersee s sessee e sssssessessessennes 47
Krok 15 - Instalace zadniho drzaku Wi-Fi antény ...cvceeecvccercerecerceeesesecerens 48
Krok 16 - Zapojeni boCni Wi-Fi ant@ny ...crceerrereecerceeceeceeeeererese e sesessesennenns 48
Krok 17 - Zapojeni kabelll NeXtruderu ...ccccecececeeseeesesesssssssssseseesesesesesesesens 49
Krok 18 - Zakryti krabiCky XL BUddy ...ceceereeerrcireerseeeresesessessessesese s sesesseneas 49
Krok 19 - Vedeni PTFE trubicek doKuU i ssesesse e 50
Krok 20 - Vedeni PTFE trubicek dOKU ..ciorrrrrrrrerersererereressesesesesessesesessesassesaenes 50
Krok 21 - Instalace Wi-Fi antény: pfiprava dilll ....cccceeveveenesesesnseseesssseeeseseesenne 51
Krok 22 - Instalace Wi-Fi @nt@ny ..vcvcerrrversscreserseses s ses e ssssessessssessesesssssssessens 51
Krok 23 - Priprava souCasti drzaku CiVKY ...cccceecrererrerrersereerreeseesee e seesassnesaesaesaenseas 52
Krok 24 - Kompletace drZaku CIVKY .ccicisrnnncsenieressese s e ssesessessssessesessesassens 52
Krok 25 - PFiprava drZaku CiVKY ...ccevccesrnesessssesesesesesesseesssssesssssssssassessssssssssenas 53
Krok 26 - Drzak civky: leva strana tisSkarny .....oececvcecrerversersrsessessessessessessessenens 53
Krok 27 - Drzak civky: sestava na pravé strané tiskarny ......ccveeeevvccevcerceennes 54
Krok 28 - Priprava dill pro sestaveni NeXtruderu ..oeeieceerseeecemsseesssesscsessenas 54
Krok 29 - Dokovani NeXtrUdErU ..cicccrsrserensessssessesessessssessessssessssessessssesssssssssasaes 55
Krok 30 - Sestava kabelového svazku Nextruderu ......ovoeercvcrccrcereercerccreennen. 55
Krok 31 - Sestava kabelového svazku NeXtruderu ...ncnsecnscnesensesensennens 56
Krok 32 - Kalibrace vysky tESNENi trySKY ..vvcevsceerersssenerssesssesesesesssesessssssesassenens 56
Krok 33 - Kalibrace vySky tESNEni trysky ceeeeeceeereceeere s s s s s s e s e s e 57
Krok 34 - Je €as Na Haribo! ...ttt se s sns s sns e snes 57
Krok 35 - Zbyvajici spojovaci Material ....ceecerrerserserserrersesrererses s sessessessesseenes 58
Krok 36 - SKOro hotovo! .. s s e sns e s ses e sassnssens 58
6. Prvni SPUSTENI ...ttt ans 59
Krok 1- Nez zaCnete s MUlti-TOOIEM ..ccuvevecerrerericreeereses e snssesnes 60
Krok 2 - PFPrava tisSkArny ..ccccinssssesessesssessssesssss s ssssessesessssssssssesssssssssessees 60
Krok 3 - Obnoveni tovarnino NASTaVENi ....cvceccrrererrersrersesessesesessessssessesessessssessenes 61



Krok 4 - Silikonova ponozka Prusa (VOIItelNg) ...uceeceeeeeerreeeeceeee e rerere s eenaens 61
KFOK 5 = PrOVOACE e esssssess s sns s s sasssssssssesssssssssssssssssssssasans 62
Krok 6 - Pravodce: Kalibrace pozice dOKU ..eceeeeeeeceereeesice e esnsesneaeas 63
Krok 7 - Privodce: povolte KoliGek (PiN) eeeeerereeereesee e seesesesesesesssasssssssseseneaes 63
Krok 8 - Privodce: povolte SrOUDY ...ccccccceceeererceesrereresese s sssssesesesssasssssssesesessaeans 64
Krok 9 - Privodce: zajiStete NASTIO] ....cuvcecvscseeesseesessssesssssssssessssssssssssessssssssssssassnns 64
Krok 10 - Privodce: utdhnéte horni Sroubek ...ceeerscecess s 65
Krok 11 - Privodce: utahnéte spodni SroUDEK ....ccvvceeeevrceeerssesesnse s sessssesesnens 65
Krok 12 - Pravodce: instalujte KOliICKY (DiNY) eoeceeeeeeerereesseeeseseseseeeesesesesesasssssaesens 66
Krok 13 - Privodce: dok Usp@Sné zKalibrovan .....eeeeceessecesseecemsseeneseseessesneas 66
Krok 14 - Privodce - Test Load cell SENZOTU ..cvvceenenscninnneseen e sssnssenes 67
Krok 15 - Pravodce: Kalibrace senzortl fillamentu ....cceevecemrescseemsseseeesssseessnnes 67
Krok 16 - Privodce: Kalibrace senzord fillamentu ....ccevecseensesesssssseessssesesenss 68
Krok 17 - Pravodce: Kalibrace senzort filamentu ....cceceecenscsessscseeessssenens 68
Krok 18 - Priprava pro instalaci kalibracniho pinu. ..vvecencevssccrceerescenieene 69
Krok 19 - Kalibracni kolicek: sestaveni dilll ...cccvcecsessnscssenssesssssssssssesesnsns 69
Krok 20 - Privodce: Kalibrace offsetu NAStroje ....ovvevrseeerereresesnsssesesesesssssssanens 70
Krok 21 - Pravodce: Instalace tisSkOVENO PIATU ..cvceeeresreenrenscseees e seesnssenens 70
Krok 22 - Privodce: instalace kalibracniho pinu ....cceeececevercsceeeeeeesceesese e 71
Krok 23 - Prlvodce: Kalibrace offsetu dOKONCENA ...ccvvveeevriererereeeessesesessssesessnsens 71
Krok 24 - Kalibracni KOIICEK ..cvcvereeeereereeeseeceeeeeesesseesesessessessessessessessessessssssssssssssnsanns 72
Krok 25 = HOTOVO! et r s e s se s s e s e s e s e e s e e s s smesaesaesaenae s e smenne s 72
Q0] Q2 T @ Lo 1 g V=Y o (=YX =Y 73
Krok 27 - Kontrola instalace vyhfivané podlozky (Castecné slozena tiskarna)
.................................................................................................................................. 73
Krok 28 - Rychly privodce pfed prvnim tiSKEM ....ccceeeeeeeeeeereseeseseseeesesesesesssssses 74
Krok 29 - UKAzKoVeé 3D MOAElY rcrcereeecerceeree e ceeeee e saeseesaesaessessesseseesessessessesessesnens 74
Krok 30 - Centrum NAPOVEAY ..ccvvcceerirrerersseessse s e s sssssassesesesssssssssssssssasssasns 75
Krok 31 - Pridejte se na Printables! ... s 75
Seznam zmén v manualu XL (Upgrade z Dual-Head na Five-Head) ........... 76
(o) I o 1ot (oY (=YL= 4 T 77

Krok 2 - Zmeény v ManuUAalu (1) e reeeereesaesessesaesesse s e ssessessessessesesseenes 77






Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



1. Uvod

KROK 1Priprava upgrade kitu

;

n
40in

/

- 40in -

@® Vitejte u navodu na vylepsSeni vasi tiskarny z Original Prusa XL Dual-Head na
Original Prusa XL Five-Head.

Prosim pripravte si upgrade kit, ktery jste obdrzeli od Prusa Research.

@ Pro sestaveni si pripravte Cisty pracovni stlil o rozmérech nejméné 1 m x 1 m.

KROK 2 Ziskdni potfebného naradi

Baleni obsahuje:

Celistové klesté

KFizovy sroubovak (PH2) (1x)
Univerzalni kli¢ (1x)

Krabice od Nextruderu, jako ochrana vyhrivané podlozky.

Pokracujte k dalsSimu kroku.

6 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



1. Uvod

KROK 3 Ziskani potrebného ndradi

Baleni obsahuje:
[— ©® Torxklic T8

T10 Torx kli¢ (T10 Torx Sroubovak)
® Inbusovy kli¢ 2,5 mm

3,0mm Inbusovy kli¢

T8 TI0 25mm 30mm 4.0mm

KROK 4 Orientace podle Stitka

©® Vsechny sacky a krabice s dily pro
stavbu jsou ostitkovany.

@® Mnozstvi dild je uvedeno na Stitku.
Tento pocet je zahrnut do celkového
poctu jednotlivych typu dild.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 7



1. Uvod

KROK 5 Kontrolni list

.
oo W
f\’) m
5 =
o3
2

ﬂ

® Pro presnou montaz doporucujeme pouzit kontrolni list, ktery obsahuje vykresy v
mérfitku 1:1 pro pfesné porovnani spojovacich prvkl a nékterych dalsich dilG.

@ Muzete si ho stahnout z nasich stranek prusa.io/cheatsheet-xI. Vytisknéte ho ve
100% méritku a neménte ho, jinak nebude fungovat.

® Kryty ramu jsou v méfitku 1:1, takze muzete porovnat velikost pfilozenim krytu ramu
na papir a ujistit se, Zze pouzivate spravny typ.

KROK 6 Predni, levd, pravd a zadni strana

/N DULEZITE: Tiskarna XL je velka a je tém&F nemozné mit na kazdém obrazku celé
jeji télo. V celé priruc¢ce budou proto pouzity terminy popisujici stranu, na které
budete pracovat:

@® Priedni strana - misto, kde se nachazi xLCD obrazovka.

Leva strana - identifikovatelny podle bezpecnostni nalepky umisténé podél
jejiho okraje.

©® Pravastrana - na rozdil od levé strany chybi bezpecnostni nalepka.

@® Zadni strana - zbyvajici cast, ve které se nachazi zdroj napajeni (Power Supply
Unit).

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head


https://prusa.io/cheatsheet-xl

1. Uvod

KROK 7 Manipulace s tiskdrnou

& Nikdy nemanipulujte s tiskarnou pomoci hornich kovovych pfirub. Mohli byste
poskodit LED svétla ukryta uvnitr.

@ Pri montazi manipulujte se zakladnou pomoci extruzi.

KROK 8 Nahradni trysky

@ Upgrady Nextruderu jsou dodavany
s predinstalovanymi 0,4mm
tryskami.

@ Nahradni trysky najdete v
upgradech. Trysku na stavajicim
Nextruderu muzete nahradit novou
tryskou o priméru 0,4 mm.

@® Provyménu trysky Prusa, prejdéte
do Jak vyménit trysku Prusa (XL
multi-tool)

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head


https://help.prusa3d.com/guide/how-to-replace-the-prusa-nozzle-xl-multi-tool_506481
https://help.prusa3d.com/guide/how-to-replace-the-prusa-nozzle-xl-multi-tool_506481

1. Uvod

KROK 9 Silikonova ponozka

Silikonova ponozka je dodavana s
kazdym balenim Nextruderu.

@® Hlavni funkci silikonové ponozky je
udrzovat stabilni teplotu v topném
bloku, coz zlepsuje vykon tiskarny.

(D Takeé udruje hotend &isty od
necistot z filamentu a chrani jej
v pfipadé, ze se tisk oddéli od
tiskové podlozky.

@® Kinstalaci ponozky budete vyzvani
pozdéji v tomto navodu.

@ Jak nainstalovat ponozku -
podivejte se na clanek.

KROK 10 UPOZORNENI: Manipulace $ mazivem

/N UPOZORNENI: Vyvarujte se pfimého kontaktu pokozky s mazivem pouzivanym
pro linearni vedeni v této tiskarné. Pokud dojde ke kontaktu, okamzité si umyijte
ruce. Zejména pred jidlem, pitim nebo dotykanim se obliceje.

@® Mazivo se hromadi v loziskach tiskarny, pfedevsim v kanalech linearniho vedeni.

10 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head


https://help.prusa3d.com/article/nextruder-silicone-sock-xl-mk4-mk3-9_641415

1. Uvod

KROK 11 K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliseni

@ Pokud se chcete podivat na
originaly obrazkl z privodce ve
¢ ot vysokém rozlideni, jdéte na
prokediie help.prusa3d.com, a prokliknéte se
na ¢ast navodu, ktera vas zajima.

Step 9 Guiding the extruder PTFE tube

® Najedte mysi na obrazek a kliknéte
na ikonku lupy ("View original”) v
levém hornim rohu.

Step18  Almost done!

|

.“ INDUSTRIAL |
BIOBASED: ) < rndeied
h i = -l TRILAB

@® Ztratili jste se v instrukcich, chybi vdm Sroub, nebo se zlomil vytistény dil? Dejte
nam védét!

® Mdzete nas kontaktovat témito zplsoby:
® Pomoci komentari pod jednotlivymi kroky.
@® S pomoci naseho 24/7 Zivého chatu na shop.prusa3d.com

@® Napsanim emailu na info@prusa3d.cz

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head


https://help.prusa3d.com
https://shop.prusa3d.com/en
mailto:info@prusa3d.cz

1. Uvod

KROK 13 Jak Uspésné zviddnout sestavovani

Step6 PSU assembly: PSU preparing

® Using a Phillips screwdriver, release two
Terminal screws.

@ Place the red cable on the left terminal
with the terminal screw.

terminal and secure it with the terminal

screw.

e F

® Turn the power switch ON (symbol *I").

& Pro uspésné sestaveni upgradu se prosim fidte nasledujicim:

12

Vzdy si nejprve prectéte vSechny pokyny v aktualnim kroku. To vam pomze
pochopit, co budete délat. Nic nezkracujte a nijak neupravujte, pokud k tomu
nebude vyzvanilll

Neridte se pouze obrazky! To nestaci. Psané instrukce jsou co nejkratsi mohou
byt. Ctéte je.

Ctéte komentaie od ostatnich uzivatel(l, jsou skvélym zdrojem napadd. | my je
¢teme a na zakladé vasi zpétné vazby vylepSujeme navod ke stavbé.

Pouzivejte primérenou silu, tisténé ¢asti jsou odolné, ale ne nerozbitné. Pokud
do sebe néco nepasuje, zkontrolujte dvakrat vas pracovni postup.

vvvvvv

stavby vase déti, pratele nebo partnery.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



1. Uvod

KROK 14 Pripravte si pracovni st

Udélejte si poradek na stole! Uklizeni snizuje pravdépodobnost ztraty malych dilG.

Vyklidte si pracovni prostor. Ujistéte se, ze mate dostatek mista. Pékné rovny
pracovni stul vam zajisti, ze vSe pujde jak ma.

Budiz svétlo! Ujistéte se, ze se nachazite na dobre osvétleném misté.
Pravdépodobné se vam bude hodit dalsi lampa nebo dokonce baterka.

Pripravte si néco na plastové sacky a odstranéné obalové materialy, abyste je mohli
nasledné recyklovat. Ujistéte se, Ze se nevyhazuji Zzadné dulezité soucasti.

Skvéle, jsme pripraveni. Zaénéme! Prejdéte na dalsi kapitolu 2. Pfiprava tiskarny

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 13



14

2. Priprava tiskdrny

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



2. Priprava tiskarny

KROK 1Priprava tiskarny

D

-
X
<
(2]
= |
1
o

PRUSA XL

@® Pokud jste zavedli filament, vysunte ho z hotendu. Na obrazovce prejdéte do
Filament -> Vysunout Filament.

@® Vyjméte filament z hotendu. Je nutné jej Uplné odstranit z tiskarny.

/\ UPOZORNENI: Hotend a vyh¥ivana podlozka jsou velmi HORKE. Téchto sougastek
se nedotykejte!!!

® Posunte osu Z doll. Na obrazovce prejdéte do Ovladani -> Posunout osu ->
Posunout Z.

@ Tiskarnu nechejte zchladnout. Na obrazovce prejdéte do nabidky Predehrev ->
Zchladit.

& Vyckejte, az horké dily zchladnou na okolni teplotu. To zabere pfiblizné 10 minut.

KROK 2 Ochrana vyhrivané podlozky

@® Pred témito kroky doporucujeme
zakryt vyhtivanou podlozku!

Ujistéte se, Ze je vyhrivana
podlozka zchlazena na pokojovou
teplotu. Umistéte prazdnou
kartonovou krabici priblizné do
predni stfedni ¢asti vyhrivané
podlozky.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 15



2. Priprava tiskarny

KROK 3 0dpojeni tiskarny

@® Vypnéte vypinac (symbol "O")

@® Ze zadni strany tiskarny odpojte
kabel zdroje napajeni.

KROK 4 MUZu ofevrit Haribo?

& Pytlicek s Haribo ponechte zatim
zavieny!

@® Tato davka energie je urCena
predevsim pro sestaveni tiskarny.
Vyckejte, az budete vyzvani k
jejimu otevreni.

16 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



2. Priprava tiskarny

KROK 5 Haribo

& Velmi opatrné a predevsim potichu oteviete sacek s Haribo medvidky. Hluk
spojeny s otevienim muze prilakat predatory v okoli!

@® Cely obsah sacku rozprostrete na Cisty talif a naaranzujte ho podle obrazku. Na
barvé tolik nezalezi.

@ Celkovy pocet ve vasem balicku se mize mirné lisit. Dilezity je vSak pfesny pocet.
Pokud néktery z gumovych medvidki chybi, neprodlené zajdéte do nejblizsi
prodejny se sladkostmi.

@® Snézte deset medvidka.

@ Védéli jste, ze gumové medvidky poprvé vytvoril némecky vyrobce sladkosti Hans
Riegel ve 20. letech 20. stoleti.

KROK 6 Jdeme na to

@® Vsechno zkontrolovano? Zaénéte
rozebranim tiskarny. Prejdéte na
dalsi kapitolu: 3. Odpojeni
Nextruderu.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 17



18

3. 0dpojeni Nextruderu

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



3. Odpojeni Nextruderu

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

I

KROK 2 0dpojeni antény Wi-Fi

@® Pro dalsi kroky si prosim pripravte:
— T10 Torx kli¢
® Inbusovy kli¢ 2,5 mm

25mm 3.0mm 4.0mm

zarizeni. Pokud mate verzi tiskarny s anténou na boku, tento krok preskocte.
Otocte tiskarnu zadni stranou k sobé.

@ Tento krok je specificky pro tiskarny s Wi-Fi anténou umisténou na zadni strané
®
® Najdéte konektor Wi-Fi antény uprostred tiskarny.

®

Uvolnéte Wi-Fi anténu z konektoru antény a odlozte ji stranou.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 19



3. Odpojeni Nextruderu

KROK 3 0dpojeni PTFE

Otocte tiskarnu tak, aby leva strana
(se senzorem filamentu) smérovala
k vam.

Zatlacte ¢ernou plastovou objimku
doll a uvolnéte PTFE trubicku.

Vytahnéte PTFE trubicku
Nextruderu ze senzoru filamentu.

Opakujte tento postup pro druhou
PTFE trubicku extruderu.

/\ Zadrzakem antény je kabel antény, netahejte za konektor!

Mirné povolte dva Srouby na krytce. Neni nutné je zcela odstranovat. Posunte kryt
doprava a sejméte jej z tiskarny.

©® Stisknéte zajistovaci kolik a odpojte prvni kabel Nextruderu z horniho slotu
oznaceného DWARF 1.

® Stisknéte zajistovaci kolik a odpojte druhy kabel Nextruder ze spodniho slotu
oznaceného DWARF 2.

® Pripevnéte krytku ke Sroublm. Zatlacte ji zcela doleva a Sroubky dotahnéte.

20 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



3. Odpojeni Nextruderu

KROK 5 0dpojeni svazku kabel( Nextruderu

Otocte tiskarnu predni stranou k sobé.

Vyhledejte Sroubeni FESTO, stisknéte modrou objimku a odpojte PTFE trubicku od
druhého Nextruderu. PTFE nechte volné viset.

Vyhledejte kabel Nextruderu, stisknéte zajistovaci kolik a odpojte kabel od druhého
Nextruderu. Kabel nechte viset.

Opakujte tento krok pro prvni Nextruder.

KROK 6 0ddokovani Nextruderu

X
000
X
s000e
XXX

Na predni strané Nextruderu povolte pomoci Sroubovaku T10 dva Srouby M3x8r
(staci nékolik otacek) a sejméte podpéru kabelu.

Opatrné oddokujte druhy Nextruder a odlozte jej stranou.
Opakujte tyto kroky pro prvni Nextruder.

Dobra prace! Doky vypadaji takto. MiZzeme pokracovat.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 21



3. Odpojeni Nextruderu

KROK 7 Tésnéni trysky Nextruderu

@® Tento krok se tyka tiskaren se starym dokovacim zafizenim. Pomoci prvniho
obrazku porovnejte a urcete, ktery typ doku mate, a poté postupujte podle pokyn:

@® Pokud mate starsi dok, pokracujte na dalsi radek. Musite odstranit tésnéni
trysky.

@® Pokud mate novy dok, prosim pokracujte k dalsSimu kroku. Tésnéni trysky neni
tfeba odstranovat.

Najdéte tésneni trysky v doku.

Pomoci 2,5mm inbusového klice povolte Sroub a vyjméte tésnéni trysky
(nezapomente na pruzinku).

KROK 8 0dpojeni doku Nextruderu

@® Pomoci 2,5mm inbusového klice
povolte Sroub uvnitf druhého doku
Nextruderu (prostfedni otvor).

@® Odstrante dok Nextruderu.

® Opakujte tyto kroky pro prvni dok
Nextruderu.

22 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



3. Odpojeni Nextruderu

KROK 9 Haribo

@® Snézte osm medvidka.

@ Védéli jste, Zze pavodni gumovi
medvidci byli inspirovani
evropskymi tancicimi medvidky a
Riegel je pojmenoval
"Gummibéarchen", coz v némciné
znamena "mali gumovi medvidci"?

@® Vyborné! Tiskarna je pfipravena na
montaz tretiho zdroje napajeni.
@® Pojdme na dalsi kapitolu 4.

Sestaveni zdroje napajeni &
elektroniky.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 23



24

4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

¢ X6 10 25mm 3mm 40mm

Pro dalSi kroky si prosim pfipravte:
Celistové klesté

KFrizovy Sroubovak (PH2) (1x)

T10 Torx kli¢ / Sroubovak
Inbusovy kli¢ 2,5 mm

3,0mm Inbusovy kli¢

KROK 2 0dpojeni zadni antény

Otocte tiskarnu zadni stranou k sobé.

Pomoci klice T10 Torx povolte Ctyfi Srouby upeviujici kryt elektroniky. Kryt
sundejte.

Najdéte a odpojte konektor Wi-Fi.
Pokud ma vase tiskarna Wi-Fi anténu na strané tiskarny odpojte i konektor.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 25



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 3 Demontdz zadni antény

NS

@ Tento krok je pouze pro tiskarny, které maji anténu Wi-Fi na zadni strané tiskarny.
& Budte opatrni, neposkodte kabel antény Wi-Fi.

® Mirné povolte dva Srouby na krytu. Neni nutné je zcela odstranit. Zatlacte kryt
doprava a sejméte jej z tiskarny.

KROK 4 Demontdz zadni krytky

® Pomoci T10 Torx kli¢e vy$roubujte z krytt osm Sroubtd M3x4rT.

@® Opatrné odstranite dily rear-cable-management-upper a rear-cable-management-
lower. Davejte pozor na kabely.

© Pomoci T10 Torx klice vySroubujte dva Srouby M3x4rT drzici dil rear-cable-
management-base a odstrante jej.

® Odfiznéte dvé stahovaci pasky. Davejte pozor na kabely!

@® Dobra prace. Zadni strana tiskarny je pfipravena pro treti sestavu zdroje napajeni.

26 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 5 Sestava zdroje napajeni: priprava dild

i g 7
Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Napajeci zdroj (1x)

M3x6 (2x)

M3x20rT (1x)

M4x12 (1x)

PSU-upper-cover-mount (1x)

Down-angled-ac-adapter (1x)

Napdjeci kabel (1x)

KROK 6 Sestava zdroje napdjeni: priprava zdroje

Pomoci §roubovaku Philips povolte dva Srouby svorkovnice.
Umistéte cerveny kabel na levou svorkovnici a utahnéte Sroub svorkovnice.
Umistéte Cerny kabel na pravou svorkovnici a utahnéte Sroub svorkovnice.

Ze strany zdroje napajeni, vlozte dil Down-angled-ac-adapter, jak je popsano na
obrazku.

Zapnéte vypinac (symbol "I").

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 27



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 7 Sestava zdroje napajeni: priprava zdroje

&

® Vlozte sSroubek M4x12 do dilu PSU-upper-cover-mount.
@ Na druhou stranu, nez u sestavy Down-angled-ac-adapter.

® Pripojte dil PSU-upper-mount-cover ke zdroji napajeni a zajistéte jej Sroubem
M4x12 pomoci 3mm inbusového klice.

KROK 8 Sestava zdroje napdjeni: priprava tiskarny

©® Na zadni strané tiskarny najdéte dva otvory.

® Vlozte dva Srouby M3x6 a zajistéte je. Par otacek prozatim staci.

28 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 9 Pripojeni zdroje napajeni

@ Pfipravte si zdroj napajeni k zadni strané tiskarny.
@ Prostrcte kabel napajeni otvorem v zadni ¢asti tiskarny.

® Zdroj opatrné pfipevnéte pomoci dvou $roubl M3x6. Pozor na Down-angled-ac-
adapter.

KROK 10 Zajisténi zdroje napdjeni

N/ CSe

RIGINAL

'RUSA XL

UK
cA

™ »
»
» ]
» »
» y
¥ ' 4
¥ L4
¥y »

¥

©® Nalevé strané zdroje napajeni zasunte Sroub M3x20rT do dilu PSU-upper-cover-
mount a zajistéte kryt zadni deskou tiskarny.

@® Na spodni strané zdroje napajeni utahnéte dva Srouby M3x6 pomoci 2,5mm
inbusového klice.

@ Zatlacenim na dil Down-angled-ac-adapter smérem doll zajistite polohu.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 29



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 11 Krytky zdroje napdjeni: priprava dild

@® Pro dalsi kroky si prosim pripravte:

© Switch cover (krytka spinace) (1x)
Sroub M3x8 (1x)

® Krytka zdroje napajeni (1x)

® Sroub M3x10 (2x)

KROK 12 Krytky zdroje napadjeni: bocni krytka

S

® Vlozte Sroubek M3x8 do plastového dilu switch-cover.
© Na pravé strané zdroje napajeni najdéte otvor v ¢erném ramu tiskarny.

® Pomoci 2,5mm inbusového klice zasroubujte Sroub krytky k zadni strané tiskarny.

30 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 13 Krytky zdroje napdjeni: spodni krytka

@® Vlozte oba Srouby M3x10 do krytky zdroje napajeni.
® Vlozte pripravenou krytku zdroje napajeni pod zdroj napajeni.
@® Utahnéte oba srouby M3x10 pomoci 2,5mm inbusového klice.

KROK 14 Krytka napdjecich kabell zdroje: priprava dild

7
& o

4

Pro dalsi krok si prosim pripravte:
Kovovy dil (1x)

PSU-cable-cover (2x)

Sroub M3x8 (4x)

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 31



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 15 Krytka napdjecich kabeld zdroje: spodni krytka

{4
.)

@® Otocte tiskarnu predni stranou k sobé.

Najdéte otvor s kabelem napajeni vedle svazku kabell vyhfivané podlozky.

@ Tato ¢ast je trochu slozitéjsi kvili manipulaénimu prostoru s 2,5mm inbusovym
klicem.

® Vlozte dva Srouby M3x8 do otvorl, jak je popsano na obrazku.
® Mezi $rouby a zadni desku vlozte kryt PSU-cable-cover. Srouby jesté neutahujte!

KROK 16 Krytka napdjecich kabell zdroje: napajeci kabel

B

& Kabel neprekrucujte.

® Prostrcéte kabel napajeni hornim otvorem.

@® Ze zadni strany tiskarny opatrné vytahnéte napajeci kabel.

32 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 17 Krytka napajecich kabell zdroje: prostredni krytka

@® Mezidil PSU-cable-cover a zadni
desku vlozte kovovou ¢ast.

@® Pomoci 2,5mm inbusového klice
dotahnéte oba Srouby M3x8.

ORIGINAL » ORIGINAL

PRUSA XL 'PRUSA XL
Vow

© Vlozte dva Srouby M3x8 do zadni desky, jak je popsano na obrazku.

©® Nasadte kryt PSU-cable-cover na Srouby.
@® Utahnéte dva Srouby M3x8 pomoci 2,5mm inbusového klice.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head

33



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 19 XL-splitter: priprava dild

@® Pro dalsi kroky si prosim pripravte:
XL-splitter (1x)
® Srouby svorkovnice 6/32 (2x)

® Na stranach XL-buddy-boxu jsou pfipravené vodici drazky.

Obéma rukama zasunte XL-splitter do slotu v desce XL-sandwich-board.

©® Vezméte kabel napajeni a otocte jej kolem levé strany dilu XL-buddy-box.

Umistéte ¢erny kabel na levou svorkovnici a utahnéte Sroub svorkovnice.
® Umistéte cerveny kabel na pravou svorkovnici a utahnéte sroub svorkovnice.

& Dbejte na spravnou orientaci konektoru PE kabelu.

34 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 21 Kabel senzoru filamentu: priprava dild

/

| /

W

@® Pro dalsi krok si prosim pfipravte:
@® Kabel senzoru filamentu (1x)
© Stahovaci paska (2x)

KROK 22 Kabel senzoru filamentu: pripojeni kabelu

Na levé strané desky XL-sandwich najdéte konektor kabelu senzoru filamentu.
Zapojte jeden konec kabelu senzoru filamentu do jeho konektoru.

Najdéte v plechu perforaci pro stahovaci pasky.

Perforaci v plechu prostréte dvé stahovaci pasky, abyste zajistili véechny kabely
vedouci ze skrinky elektroniky. Jemné je utahnéte. Odriznéte prebytecné casti
stahovacich pasek.

@ Cerny krouceny kabel je uréen pro druhy senzor filamentu, ktery bude nainstalovan
pozdéji v dalsi kapitole.

® Dobra prace! Nnyni mizeme zakryt kabely.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 35



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 23 Krytky kabell kovového ramu: priprava dild

44444444448

~e

/ /“

Pro dalsi kroky si prosim pripravte:

Rear-cable-management-upper (1x) ktery jste odstranili v minulych krocich
XL-buddy-box-cover (1x) ktery jste odstranili v minulych krocich
Rear-cable-management-lower (1x) ktery jste odstranili v minulych krocich

Rear-cable-management-base (1x) ktery jste odstranili v minulych krocich

Srouby M3x4rT (10x) které jste odstranili v minulych krocich

KROK 24 Uprava dilu XL-buddy-box-cover

& UPOZORNENI: Budte opatrni, protoze kovové dily mohou mit ostré hrany.
Vezmeéte dil XL-buddy-box-cover a najdéte na ném obdélnikovy vyrez.

® Podle druhého obrazku ohnéte vyrez "uvniti" krytu. Plat musi byt ohnuty o 90°.

36 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 25 Krytky kabel( spodniho kovového ramu

/\ Nepfiskiipnéte zadny z kabel!

® Opatrné pfipevnéte Rear-cable-management-lower a zajistéte jej ctyfmi Srouby
M3x4rT pomoci klice T10 Torx.

©® Zlevé strany pripevnéte dil rear-cable-management-base a zajistéte ji dvéma
Srouby M3x4rT pomoci klice T10 Torx.

KROK 26 Krytky kabel( horni kovového ramu

® Pripevnéte dil Rear-cable-management-upper.
® Ujistéte se, ze v plastovych krytech neni pfiskfipnuty Zadny kabel.
@® Ujistéte se, ze kovovy kryt nepriskfipne kabel motoru.

Dil rear-cable-management-upper zajistéte pomoci ¢tyf Sroubkd M3x4rT pomoci
klice T10 Torx.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 37



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 27 Krytka XL buddy

@ V tomto kroku docasné zakryjte

elektroniku. To slouzi k ochrané
elektroniky béhem instalace
nastrojovych hlav v nasledujici
kapitole. Kryt elektroniky neni tfeba
dotahovat.

Pripevnéte kryt XL buddy boxu ke
sroubtim na krabicce elektroniky.
Posunte jej doli a zajistéte jej na

Sroubech.

Snézte osm medvidku.

Védéli jste, ze v roce 2014 byl do
standardu Unicode pfidan emoji
inspirovany gumovymi medvidky,
ktery umoznuje milovnikiim
gumovych medvidk( vyjadrit svou
lasku k témto sladkostem v digitalni
konverzaci.

38 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



4. Sestaveni zdroje napajeni & elektroniky

KROK 29 Skveéla prace!

feletet sfafalsle? o v. . v . v
i pfipojen. Pokracujte na dalsi

kapitolu: 5. Sestaveni extruderu &
prislusenstvi

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head

@® Dobra prace! Treti zdroj napajeni je

39



40

5. Montdz Nextruderu & prisluSenstvi

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

@® Pro dalsi kroky si prosim pripravte:
— T10 Torx kli¢
® Inbusovy kli¢ 2,5 mm

3,0mm Inbusovy kli¢

T8 TI0 25mm 3.0mm 4.0mm

KROK 2 Senzor filamentu: priprava dild

/

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@® Montaz boc¢niho senzoru filamentu - pravy (1x)
Sroub M3x10 (1x)

@® Matka M3nS (1x)

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 41



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 3 Pravy senzor filamentu

2 E

@® Z pravé strany tiskarny:
Vlozte matku M3nEs do extruze.
® Zapojte kabel senzoru filamentu do senzoru filamentu.
® Vlozte a utahnéte sroubek M3x10 pomoci 2,5mm inbusového klice.
@ Nyni byste méli mit pfipojeny oba snimace bocnich vlaken.

KROK 4 Kabel nextruderu: priprava dilti

@® Pro sestavu kabelového svazku
Nextruderu si pfipravte:

Svazek kabell (5x)

42 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 5 Verze tésneéni trysky

@ Nejnovéjsi sestavy se dodavaji s tésnénim trysky predmontovanym na doku

extruderu.

Chcete-li si to ovérit, prohlédnéte si jeden z dokovacich stanic extruderu zblizka a
porovnejte jej s obrazkem, abyste zjistili, zda je tésnéni trysky jiz nasazeno pomoci
Ctyrhranné matice.

Verze A: Sedé tésnéni trysky - pokracujte na Vedeni kabelu Nextruderu
Verze A: Cervené tésnéni trysky - pokracujte na Vedeni kabelu Nextruderu
Verze C: dok bez tésnéni trysky - pokracujte na dalsi krok

KROK 6 Verze C: Priprava doku

@® Tento krok opakujte pro vSechny nastrojové hlavy:

@® Vlozte matici M3nS do doku nextruderu.

©® Matku zatlacte do doku az na doraz. Pokud se vam to nedafi rukou, pouzijte k
zatlaGeni matice do doku nextruderu inbusovy klic.

@ Pokud jste matici nenasli, v baleni tésnéni trysky je nahradni matice.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 43


https://help.prusa3d.com/cs/guide/5-nextruder-accessories-assembly_613900#614042
https://help.prusa3d.com/cs/guide/5-nextruder-accessories-assembly_613900#614042

5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 7 Vedeni kabelu Nextruderu

Opatrné otocte tiskarnu o 180° tak,
aby zdroj napajeni sméroval
smérem k vam.

Najdéte dlouhy kovovy profil s péti
otvory M3 uvnitf zadni hlinikoveé
extruze a posunte jej az na levou
stranu.

Pouzijeme vSechny otvory M3 v
kovovém profilu.

/N Udrste pozici dlouhého
kovového profilu pro dalsi krok.
Nesmi se hybat!

@ Tento krok je stejny pro vSechny verze sestavy doku.

Vezméte svazek kabeld.

[
® Umistéte dil xI-dock-cable-router na spodni plechovy panel pod hlinikovou extruzi.
®

Z dilu xI-dock-cable-router vyéniva $roub. Sroub pfipevnéte k prvnimu otvoru pro
sroub na dlouhém kovovém profilu. Otvorem v zadnim kovovém profilu zkontrolujte,

zda je drzak kabelu zarovnan s otvorem.

Zatlacte inbusovy kli¢ 2,5 mm az k otvoru v zadnim platu, dokud nedosahnete na

stredni Sroub v dilu x|-dock-cable-router, a Sroub utahnéte.

©E

Dok je nacvakavaci, takze Sroub je tireba velmi silné utahnout.

Pripojte vSechny zbyvajici doky stejnym postupem

44 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 9 Kontrola doku

@ Tento krok je stejny pro vSechny
verze sestavy doku.

Zkontrolujte, zda jsou doky radné
utazeny. Dok se nesmi hybat.

Dok je nacvakavaci, takze Sroub je
treba velmi silné utahnout.

Pro lepsi pochopeni se podivejte na
video v dalsim kroku.

Nasledujici kroky je tfeba provést
spravneé a peclive. Pro lepsi
pochopeni a zajisténi Uspésnosti
montaze, si mlzete ke krokim v
navodu pustit nasledujici video.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 45



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 11 Verze C: Tésnéni trysky: priprava dild

"

™

@ Od kvétna 2024 muzete obdrzet Sedé tésnéni trysky. Sestava a funkcnost zUstavaji
shodné s ¢ervenym.

® Nasledujici instrukce jsou uréeny pouze pro tiskarny bez prednamontovaného
tésnéni trysky. Pokud jste tésnéni trysky jiz na doky Nextruderu nainstalovali,
prejdéte na Pripojeni kabelti Nextruderu

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
© Tésnéni trysky (2x)
@ V pripadé padu pripevnéte pruzinku ke Sroubu M3x30.

KROK 12 Verze C: Instalace tésneéni trysky Nextruderu

@ Aktualni poloha tésnéni trysky je doCasna, presna vyska bude nastavena pozdéji v
této kapitole.

@® Doky maji otvor pro tésnici planzetu trysky.
® Vlozte tésnici planzetu (s pruzinkou) do doku.

® Pomoci 2,5mm inbusového klice utahnéte Sroub tak, aby hlava Sroubu byla 1 mm
nad dokem.

@® Dobre! Prvni dok je pfipraven.
@ Opakujte tento postup pro druhy dok.

46 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head


https://help.prusa3d.com/cs/guide/5-nextruder-accessories-assembly_613900#614160

5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 13 Zapojeni kabell Nextruderu

@® Najdéte na zadni strané tiskarny dil xI-rear-cable-management-plug (kryt).

Mirné povolte dva Srouby na krytu. Neni nutné je zcela odstranit. Zatlacte kryt
doprava a sejméte jej z tiskarny.

@® Povolte Ctyfi Srouby upeviujici kryt elektroniky. Kryt sundejte.

Kabel prvniho doku (zprava) pripojte do horniho slotu oznaéeného DWARF 1.
® Kabel druhého doku (zprava) ptipojte do spodniho slotu oznaceného DWARF 2.

KROK 14 Verze drzaku Wi-fi antény

® Konektor antény je pfipraven od vyrobce:

® Verze A: Drzak Wi-fi antény je na boku. Pokracujte na krok Zapojeni bocni Wi-
Fi antény

@® Konektor antény musite sestavit sami:
® Verze B: Wi-Fi anténa je uprostred. Prejdéte k dalSimu kroku.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 47


https://help.prusa3d.com/preview/guide/7-extruder-accessories-assembly_609261#654057
https://help.prusa3d.com/preview/guide/7-extruder-accessories-assembly_609261#654057

5. Montaz Nextruderu & prislusenstvi

KROK 15 Instalace zadniho drzdaku Wi-Fi antény

@ Tento krok je pouze pro tiskarny, které maji anténu Wi-Fi na zadni strané tiskarny.
Pokud ma vase tiskarna bo¢ni anténu, pokracujte k dalsimu kroku.

Protahnéte kabel antény otvorem v krytu kabelu (plechovy plat) a vedte jej za kryt
do skrifky elektroniky.

@® Pripevnéte drzak antény (dil antenna-holder) na Srouby, zatlacte kryt doleva a
utahnéte Srouby.

® Pripojte anténu do prislusného slotu na desce XL Buddy.

KROK 16 Zapojeni bocni Wi-Fi antény

@® Pripojte anténu do prislusného slotu
na desce XL Buddy.

48 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 17 Zapojeni kabel(l Nextruderu

@ Nevyjimejte desku XL-Splitter z tiskarny, fotografie je pouze ilustracni pro
zapojeni konektor Nextruderu.

@® Pripojte treti, Ctvrty a paty (zprava) Nextruder k rozdélovaci:
Treti Nextruder.
® Ctvrty Nextruder.
® Paty Nextruder.
® XL-splitter s pfipojenymi Nextrudery by mél vypadat takto.

KROK 18 Zakryti krabicky XL Buddy

S asaTa

/N Davejte pozor, abyste neskfipli ZADNE kabely!
@® Vratte kryt krabicky XL buddy zpét na tiskarnu.
© Zkontrolujte kabely Nextruder(, musi byt uvnitf vyfezu v krytu.

® Ctyfi $rouby dotahnéte pomoci kli¢e T10.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 49



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 19 Vedeni PTFE trubicek doku

g——

V2 Z

@® Najdéte pravy senzor filamentu.
® Vlozte PTFE trubicku z prvniho doku (zprava) az do horniho otvoru v dilu.

® Vlozte PTFE trubicku z druhého doku (zprava) az nadoraz do prostfedniho otvoru v
dilu.

® Vlozte PTFE trubicku z tfretiho doku (zprava) az nadoraz do spodniho otvoru v dilu.

KROK 20 Vedeni PTFE trubic¢ek doku

@® Najdéte levy senzor filamentu.
®

Vlozte PTFE trubicku z ¢tvrtého doku (zprava) az nadoraz do horniho otvoru v dilu.

Vlozte PTFE trubi¢ku z patého doku (zprava) az na doraz do prostfedniho otvoru v
dilu.

50 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 21 Instalace Wi-Fi antény: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
® Wi-Fianténa (1x)

@ Tiskarna Original Prusa XL se
dodava se dvéma verzemi Wi-Fi
antény, z nichz kazda ma jiny
tvar. Funkénost je vSak stejna.

KROK 22 Instalace Wi-Fi antény

@ Tento krok je pouze pro tiskarny, které maji anténu Wi-Fi na zadni strané tiskarny.

Najdéte konektor Wi-Fi antény uprostred tiskarny.

Nasroubujte Wi-Fi anténu na konektor antény. Anténu Ize otacet a ohybat ve dvou
smérech.

Doporucujeme nasmérovat anténu pfimo nahoru.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 51



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 23 Priprava soucdsti drzaku civky

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Spool-holder-slider (3x)

I @® Spool-holder-base (3x)
® Sroub M4x12 (3x)
Matka M4nEs (3x)
7 y

KROK 24 Kompletace drzaku civky

@® Tento krok opakujte pro vSechny tfi drzaky civek:

® Najdéte dva koliky na dilu spool-holder-base a srovnejte je s kolejnicemi v
spool-holder-slider.

® Vlozte dil spool-holder-base do spool-holder-slider a trochu jej skrz néj zatlacte.

52 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 25 Priprava drzaku civky

Vlozte Sroub M4x12 na delsi stranu 3mm inbusového klice.

Vlozte 3mm inbusovy kli¢ se Sroubem M4x12 skrz smontovany drzak civky do
pripraveného otvoru v dilu spool-holder-base.

Sroub M4x12 musi vyénivat z dilu spool-holder-base.

KROK 26 Drzak civky: leva strana tiskarny

® >

Opatrné otocte tiskarnu tak, aby k vam smérovala strana se senzorem filamentu (s
3 PTFE trubickami).

Treti matici M4nEs vlozte do extruze pfiblizné do stejné polohy, jak je znazornéno
na obrazku.

Matky M4nEs se mohou volné pohybovat, jejich polohu mizete nastavit podle
potieby. Nezapomente vSak, ze aby se matka plynule pohybovala, musi byt mirné
zatlacena. Kazdopadné doporucujeme pfriblizné stejnou polohu, jakou vidite na
obrazku.

Pripevnéte a utahnéte treti drzak civky k matce M4nEs za pouziti 4mm inbusového
klice. VSimnéte si, ze na dilu spool-holder-mount je vystupek, ktery musi zapadnout
do drazky v extruzi.

Nepouzivejte drzak civky jako tuchyt!

Méjte na pameéti, ze pokud drzak civky namontujete pfilis vysoko nebo pFilis nizko,
nemusi se na néj civka s filamentem vejit. Kolem néj musi byt dostatek mista.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 53



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 27 Drzak civky: sestava na pravé strang tiskarny

® >

Otocte tiskarnu tak, aby senzor filamentu (se dvéma PTFE trubickami) sméroval k
vam.

Ctvrtou a patou matici M4nEs zasufte do extruze priblizné do stejné polohy, jak je
znazornéno na obrazku.

Matky M4nEs se mohou volné pohybovat, jejich polohu mizete nastavit podle
potieby. Nezapomente vSak, ze aby se matka plynule pohybovala, musi byt mirné
zatlacena. Kazdopadné doporucujeme pfiblizné stejnou polohu, jakou vidite na
obrazku.

Pfipevnéte Ctvrty a paty drzak civky k matce M4nEs za pouziti 3mm inbusového
klice. VSimnéte si, ze na dilu spool-holder-base je vystupek, ktery musi zapadnout
do drazky v extruzi.

Nepouzivejte drzak civky jako tchyt!

Méjte na paméti, ze pokud drzak civky namontujete pfilis vysoko nebo prilis nizko,
nemusi se na néj civka s filamentem vejit. Kolem néj musi byt dostatek mista.

KROK 28 Priprava di

54

U pro sestaveni Nextruderu

@® Pro dalsi kroky si prosim pfipravte:
Nextruder (5x)

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 29 Dokovani Nextruderu

® Vezméte Nextruder a opatrné jej polozte vedle doku.

VloZzte obé kovové vlozky do bilych otvori v doku. Magnety vam pomohou s
dokovanim nextruderu.

Vyborné, prvni Nextruder je pfipraven!
@ Druhy, tieti, étvrty a paty Nextruder pripojte stejnym zplsobem jako prvni.

KROK 30 Sestava kabelového svazku Nextruderu

@® Tento krok opakujte pro vSechny nastrojové hlavy:

® Vezméte prvni svazek kabel(l doku Nextruderu.
& Zkontrolujte, ze neni kabelovy svazek zkrouceny.

Zahaknéte otvory pro klice v pruzné desce svazku kabel( za hlavy Sroubt a
zatlacte nahoru, aby se poloha upravila.

® Kilicem T10 utahnéte dva oznacené Srouby.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 55



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 31 Sestava kabelového svazku Nextruderu

®

Tento krok opakujte pro véechny nastrojové hlavy:

® Vlozte poloprihlednou PTFE trubicku do Sroubeni na Nextruderu. Zatlacte ji az
na doraz.

@ Pripojte konektor kabelu do horni ¢asti Nextruderu.

Od zari 2024 muzete obdrzet nové ¢erné Sroubeni M5-4. Sestava a funkénost
zlstavaji shodné s modrym.

Sestavte a pripojte vSechny Nextrudery.
Dobra prace!

KROK 32 Kalibrace vysky tésneéni trysky

®
®

56

Tento krok je stejny pro vSechny verze sestavy doku.

Od kvétna 2024 muzete obdrzet Sedé tésnéni trysky. Sestava a funkénost zUstavaji
shodné s cervenym.

Na tésnéni trysek byly pouzity kroky kalibrace vysky doku Nextruderu bez tiskarny
pro lepsi prehlednost, pokracujte v dalSich krocich na tiskarné. Doky nedemontuijte.

V dalsim kroku zkalibrujeme vysku tésnéni trysky.

Pomoci 2,5mm inbusového klice utahnéte nebo povolte Sroub M3x30 pro kalibraci
vysky tésnéni trysky.

Pokracujte k dalsSimu kroku.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 33 Kalibrace vysky tésnéni frysky

@® Pokud je tésnéni trysky prilis nizko nebo pfili§ vysoko, musime zménit jeji vysku.
@® Za pouziti 2,5mm inbusového klice:
® O’tvé(”:enl'm Sroubu M3x30 ve sméru hodinovych ruci¢ek nastavte tésnéni trysky
nize.
©® Spravna poloha tésnéni trysky je, kdyz tésnéni neni ohnuté a dotyka se trysky.

KROK 34 Je ¢as na Haribo!

@® Snézte dalSich osm medvidkd.

(D) vedélijste, ze zafivych barev
gumovych medvidkl se dosahuje
pomoci potravinarskych barviv,
ktera jim dodavaji na vizualni
pritazlivosti.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 57



5. Montaz Nextruderu & pfislusenstvi

KROK 35 Zbyvajici spojovaci materidl

Abyste se vyhnuli obavam ze zbytkd
matek a Sroubd, podivejte se na
nasledujici seznam spojovaciho
materialu, ktery by mél po
dokonceni montaze zlstat
nepouzity z ptivodniho baleni.

Nezapomeite, ze pokud jste pouzili
néjaky z nahradnich dilG, mize se
jejich konecny pocet lisit.
Zbyvaijici polozky spojovaciho
materialu:

- Sroub svorkovnice (1x)

- M3x6 (1x)

- M3x8 (1x)

- M3x10 (2x)

- M3x12 (1x)

- M3x20rT (2x)

- M4x12 (1x)

KROK 36 Skoro hotovo!

Gratulujeme! Pravé jste sestavili
tiskarnu Original Prusa XL.

Porovnejte vysledny vzhled s
obrazkem.

Nyni pfejdeme na posledni kapitolu
6. Prvni spusténi.

58 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



PRUSA XL

6. Prvni spusteni

-
>
=L

1]
2
o
o

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head

59



6. Prvni spusténi

KROK 1NeZ zacnete s Multi-Toolem

noapad
W

@ V této kapitole je uveden struény popis privodce. Upozorniujeme, ze snimky
obrazovky jsou ilustrativni a mohou se lisit od téch ve firmwaru.

@ Ujistéte se, ze pouzivate Firmware 4.7.0 nebo novéjsi.

@ Aktualizaci firmwaru si mlzete stahnout v sekci Ke stazeni. Navod k aktualizaci
firmwaru naleznete v ¢lanku Jak aktualizovat firmware (MK4/XL)

@ Nékteré casti privodce je tfeba proveést vicekrat, coz zavisi na po¢tu nastrojovych
hlav. Napfriklad:

@® Kalibrace doku
@® Kalibrace Loadcell

@® Kalibrace senzoru filamentu

KROK 2 Priprava tiskarny

& Ujistéte se, ze je tiskarna umisténa
na stabilnim misté, kde nemuze
dochazet k prenosu okolnich vibraci
(napriklad tam, kde tisknou dalsi
tiskarny).

® Ze zadni strany tiskarny pfipojte
kabel zdroje napajeni.

® Zapnéte vypinac (symbol "I").

60 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head


https://help.prusa3d.com/downloads
https://help.prusa3d.com/article/how-to-update-firmware-mk4-xl_453086

6. Prvni spusténi

KROK 3 0bnoveni fovarniho nastaveni

P | P | |
X X X
< <L <
=% =0 (2]
e s | -
o o o
o of « ¥ o

@® Po upgradu musime nejprve obnovit tovarni nastaveni tiskarny.

Na obrazovce tiskarny prejdéte do Nastaveni -> Systém -> Tovarni nastaveni a
vyberte Obnoveni nastaveni & Kalibrace.

@® Pockejte, az bude tiskarna pfipravena.
Restartujte tiskarnu.

® Vyberte vami preferovany jazyk.
Skvéla prace! Tiskarna je pfipravena pro Pravodce. Pokracdujte k dalSimu kroku.

KROK 4 Silikonova ponozka Prusa (volitelng)

Silikonova ponozka je dodavana s
kazdym balenim Nextruderu.

@® Pokud chcete nainstalovat ponozku,
provédte to pred kalibraci.

@ Jak nainstalovat ponozku - podivejte
se na ¢lanek.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 61


https://help.prusa3d.com/article/nextruder-silicone-sock-xl-mk4-mk3-9_641415
https://help.prusa3d.com/article/nextruder-silicone-sock-xl-mk4-mk3-9_641415

6. Prvni spusténi

KROK 5 Priivodce

CALIBRATIONS & TESTS -]

1 Fan Test
2 XY Axis Test

3 Z Alignment Calibration
Hi, this is your
original Prusa XL printer
I would like to guide you
through the setup process

4 Dock Position Calibration
5 Loadcell Test

6 Z Axis Test

- wd
> X
< <
=12, -9
5 =) 2
o o
o o

CONTINUE

® Po spusténi tiskarny se na obrazovce zobrazi vyzva k provedeni testu tiskarny a
privodce nastavenim.

@ Privodce otestuje véechny dllezZité soucasti tiskarny. Cely proces zabere par minut.
Nékteré casti vyzaduji pfimou interakci uzivatele. Postupujte podle pokynu na
obrazovce.

& POZNAMKA: PFi testovani os se ujistéte, ze na tiskarné neni nic, co by branilo
jejich pohybu.

/N UPOZORNENI: Nedotykejte se tiskarny, dokud k tomu nebudete priivodcem
vyzvani! Nékteré casti tiskarny mohou byt HORKE a mohou se pohybovat
vysokou rychlosti.

62 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



6. Prvni spusténi

KROK 6 Pruivodce: Kalibrace pozice doku

& SELFTEST

Dock 1 calibration
We suggest opening
the online guide
for the first-time
calibration

Approx. 3 min prusa.io/dock-setup
ABORT
¥ 135°C C 20.67

PRUSA XL

@® Kalibrace doku vas provede spravnou kalibraci polohy jednotlivych nastrojovych
hlav na tiskarné.

@ Pro tento postup si prosim pfipravte:
@® Univerzalni kli¢ (1x)
Maly kli¢ (1x)

& Pri kalibraci doku je nutné spravné dodrzovat vSechny kroky! Nespéchejte, kazdy
krok si prectéte dvakrat a pak pokracujte podle pokyna.

KROK 7 Pravodce: povolte kolicek (pin)

(o ]

& SELFTEST
Dock 1 calibration - Loosen pins

The calibrated dock is

illuminated at the @7 | i
bottom and front side L @
is flashing with white

color

Loosen and remove the
dock pins.
Approx. 2 min

—
X
<L
=
=
o
o

@® Postupujte podle instrukci privodce na obrazovce.

Pomoci miniaturniho klice odsroubujte a vyjméte oba kolicky doku 1.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 63



6. Prvni spusténi

KROK 8 Priivodce: povolte Srouby

[ SELFTEST
Dock 1 calibration - Loosen screws

Loosen the two screws _
on the right side of 1@
the dock pillar (marked ‘ v @

in orange) using the

uni-wrench. ‘
“ \ O |g|
o m®f

Approx. 2 min e
ABORT

Y i 28° 2.96

PRUSA XL

@® Postupujte podle instrukci privodce na obrazovce.
©® Pomoci univerzalniho klice povolte dva Srouby. Staci nékolik otacek.

KROK 9 Priivodce: zajistéte nastroj

|
X
=<
=
o
o
o

@® Postupujte podle instrukci privodce na obrazovce.
® Rucné presunte méni¢ nastrojl na prvni nastroj.
Rucné zajistéte kovoveé tyCe podle popisu na obrazku.

& Nastroj musi byt v zasobniku nastroja zajistén.

64 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



6. Prvni spusténi

KROK 10 Priivodce: utahnéte horni Sroubek

& SELFTEST
Dock 1 calibration - Tighten screw

Tighten the top dock
screw at the right side
of the pillar

Be careful in next step
the printer will be
moving

Approx. 2 min

PRUSA XL

Y.

@® Postupujte podle instrukci privodce na obrazovce.
Pomoci univerzalniho klice utahnéte horni Sroub na strané doku.

& Po potvrzeni tlacitkem pokracovat na LCD displeji opusti osa XY s nastrojem dok.
Vycistéte prostor.

KROK 11 Priivodce: utdhnéte spodni Sroubek

& SELFTEST
Dock 1 calibration - Tighten screw

Tighten only the bottom
screw on the right side I
of the dock pillar _{

—J,
[

Approx. 1 min

il
p_
<L
=0
5 -
oc
) Q.

® Postupujte podle instrukci priivodce na obrazovce.
Pomoci univerzalniho klice utahnéte spodni Sroub na strané doku.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 65



6. Prvni spusténi

KROK 12 Pravodce: instalujte kolicky (piny)

& SELFTEST
Dock 1 calibration - Install pins

Install and tighten the
dock pins.

Be careful in next step
the printer will be
moving.

Approx. 1 min

@® Postupujte podle instrukci privodce na obrazovce.
Vlozte dva kovové kolicky a utahnéte je pomoci miniaturniho klice.

@® Po kliknuti na tlagitko pokracovat na LCD displeji tiskarna vrati nastroj do dockl a
provede nékolik kalibra¢nich pohyb.

® Po kalibraci Dock1 prejdéte ke kalibraci Dock2 a postup zopakuijte.

KROK 13 Priivodce: dok uspésné zkalibrovan

@® Dobra prace! Dockl je zkalibrovany.

@® Podle poctu tiskovych hlav se
E SELFTEST kalibrace senzoru filamentu
Dock 1 calibration - End of test opakuje.

Dock successfully calibrated

il
>
2 <
)
el *
(o

66 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



6. Prvni spusténi

KROK 14 Pruvodce - Test Load cell senzoru

=
X
=<
=¥
=
o
O 0.

PRUSA XL

V dal$im kroku privodce budete vyzvani, abyste se dotkli trysky a otestovali a
zkalibrovali senzor Loadcell. BEhem tohoto postupu se ¢asti tiskarny nezahfrivaji,
muzete se jich dotykat. Dale zvolte na Pokraéovat.

Prozatim se trysky nedotykejte, pockejte, az budete vyzvani zpravou: NYNI se
dotknéte trysky.

Lehce poklepejte na trysku. Neni treba pouzivat vétsi silu. V pripadé, ze Loadcell
nezaznamena dostatecny dotyk, budete vyzvani k opakovani kroku. V opacném
pfipadé se po uspésném provedeni zobrazi Test Loadcell probéhl v poradku.

KROK 15 Privodce: Kalibrace senzoru filamentu

=
x
<
=)
5=
- C
O Q.

Po upgradu je tfeba znovu zkalibrovat senzory filamentu.

Ve vasi tiskarné by nemél byt zadny filament.

Provedte kalibraci senzoru filamentu. Postupujte podle pokynd na displeji.

Zvolte NE, ve vasi tiskarné neni zadny filament.

Pockejte, az vas tiskarna vyzve k vlozeni filamentu do bo¢niho senzoru filamentu.

Pokracujte k dalSimu kroku.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 67


https://help.prusa3d.com/cs/article/loadcell-mk4-s-mk3-9-s-xl_401253

6. Prvni spusténi

KROK 16 Pruvodce: Kalibrace senzoru filamentu

- -
X X
< <
= (2]
= = |
1 [+

Nyni zasunte filament do teflonové trubicky (vybrané nastrojové hlavy) v bo¢nim
senzoru filamentu a tlacte na néj, dokud nedosahne senzoru filamentu v extruderu

(ucitite mirny odpor).
Stav bocniho senzoru filamentu (vlevo) i senzoru filamentu extruderu (vpravo)
muzete zkontrolovat na spodni listé na obrazovce.

@ Kalibrace senzoru filamentu trva nékolik sekund.
@® Po uspésné kalibraci pokracujte na obrazovce vybérem moznosti Pokracovat.

@® Pokracujte k dalSimu kroku.

KROK 17 Pravodce: Kalibrace senzord filamentu

o | |
x X
< <
=90 =N
2 =
o oc
o O 0.

Pockejte, az vas tiskarna vyzve k vyjmuti filamentu z bo¢niho senzoru filamentu.
Zcela vyjméte filament z postranniho senzoru filamentu.

@® Naobrazovce vyberte moznost Dokonéit a pokracujte v kalibraci se véemi hlavami
nastroju na tiskarné.

68 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



6. Prvni spusténi

KROK 18 Priprava pro instalaci kalibracniho pinu.

@® Pro dalsi krok si prosim pripravte:
@® Kalibrac¢ni kolicek (1x)

© Calibration-pin-key (kalibracni
/, kolicek) (1x)

KROK 19 Kalibracni kolicek: sestaveni diltl

0 S

Vlozte kalibraéni kolicek do plastového dilu.
© Zatlacte koli¢ek (pin) do plastové ¢asti tak, aby nahore vznikla mala mezera.

® Dobra prace, koli¢ek (pin) je pfipraven.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 69



6. Prvni spusténi

KROK 20 Privodce: Kalibrace offsefu nastroje

& SELFTEST (o] /{'
Tool Offsets Calibration g

we will need you p with this

your ¥
calibration. You will be asked to screw
in a calibration pin.
The calibration should take a little
over 7 minutes.

ABORT

52°C

PRUSA XL

@® Prikalibraci posunu je tfeba zasroubovat kalibracni kolicek do stfedu vyhfivané
podlozky.

® Klepnutim na Pokracovat spustite kalibraci offsetu nastroju.

Kalibracni kolicek (1x)

KROK 21 Privodce: Instalace tiskového pldtu

& SELFTEST
Tool offsets calibration

Install sheet on heatbed

il
>
<L
=0
=3
oc
3

® Postupujte podle instrukci priivodce na obrazovce.
® Polozte tiskovy plat na vyhfivanou podlozku.
@ Ted tiskarna zacne kratkou kalibraci.

70 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



6. Prvni spusténi

KROK 22 Priivodce: instalace kalibracniho pinu

® Postupujte podle instrukci privodce na obrazovce.
Sundejte z vyhfivané podlozky tiskovy plat.

©® Vlozte kalibraéni pin do stiedu vyhfivané podlozky. Otocte pinem po sméru
hodinovych rucicek.

@ Tiskarna nyni provede kalibraci vSech péti nastrojovych hlav.

KROK 23 Priivodce: Kalibrace offsetu dokoncena

71
A Lo

=<
(2]
=2
1
o

@® Postupujte podle instrukci privodce na obrazovce.

® Odsroubujte kalibraéni kolicek z vyhfivané podlozky a sundejte ho. Otocte proti
sméru hodinovych rucicek.

Polozte tiskovy plat na vyhfivanou podlozku.
@ Tiskarna dokonc¢i kalibraci.
®

Dobra prace! Kalibrace offsetu (posunu) je hotova.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 71



6. Prvni spusténi

KROK 24 Kalibracni kolicek

® Zasunte kalibrac¢ni kolicek do
boc¢niho senzoru filamentu.

KROK 25 Hotovo!

@® Tojevse. Tiskarna je pripravena k
tisku. Presto pokracujte dle pokyn
v tomto navodu az do konce.

Happy printing!

72 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



6. Prvni spusténi

KROK 26 0dménte se!

@® Vypada to, ze jste vSechno uspésné
sestavili a zapojili! Bezpochyby ;).
Gratulujeme! Za to si zaslouzite
velkou odménu. MiZete snist
vSechny zbyvajici gumové
medvidky... a nezapomeiite se
podélit s témi, ktefi vas béhem
stavby podporovali.

® vedali jste, ze gumovi medvidci
Haribo jsou jednou z

vvvvvv

sestaveni Original Prusa tiskaren.

KROK 27 Kontrola instalace vyhrivané podlozky (Castecné slozend tiskarna)

Tento krok je uréen pouze pro pred-sestavené verze tiskarny. (PSU). Pokud mate
sestavenou verzi, tento krok preskocte.

V tomto kroku se ujistime, ze je vyhrivana podlozka nainstalovana spravné.

Sroubovakem T10 lehce povolte véechny $rouby na bocich dilu bed-frame (ram
vyhfivané podlozky). Staci nékolik otacek.

Navstivte v nabidce Oviaddani > Posunout osu a nastavte hodnotu Posunout Z na

cvvr

svvs

cvvr

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 73



6. Prvni spusténi

KROK 28 Rychly privodce pred prvnim tiskem

Nyni si prectéte Prirucku 3D tisku,
ktera je pfizplsobena vasi tiskarné,
a podle pokynu tiskarnu spravné
nastavte. Nejnovéjsi verze je vzdy k
dispozici na tomto odkazu.

& Prectéte si kapitoly Odpovédnost a
Bezpecnost.

3D PRINTING
HANDBOOK

FOR THE ORIGINAL PRUSA XL 3D PRINTER

KROK 29 Ukazkové 3D modely

B S U S

- - - ~ @® Gratulujeme. A ted uz opravdu na
X ten prvni tisk :)

@® Mdizete zadit tim, Ze si vytisknete
nékteré z nasich testovacich
objektl pfilozenych na flash disku -
muzete si je prohlédnout Printables.

74 Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head


https://www.printables.com/cs/@Prusa3D

6. Prvni spusténi

KROK 30 Cenfrum Napoveédy

@® Pokud narazite na jakykoliv
problém, podivejte se nejprve do
nasi databaze znalosti na
help.prusa3d.com

@® Odpovédi na rtizné problémy
pfidavame kazdy den!

Qe
B s o mti o mia i e gy

7

©® Nezapomeiite se pridat k nejvétsi Prusa komunité! Stahujte nejnovéjsi modely
jako STL, nebo G-cody odladéné pro vasi tiskarnu. Registrujte se na
Printables.com

® Hledate inspiraci pro novy projekt? Na naSem blogu vychazi ¢lanek kazdy tyden.

Pokud potfebujete s cimkoliv pomoci, nejprve se podivejte se na nase forum,
komunita je zde velice aktivni a urcité vam poradi :-).

(@ Vaechny sluzby sdili jeden Géet.

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head 75


https://help.prusa3d.com/
https://www.printables.com

76

seznam zmeén v manualu XL (Upgrade z Dual-Head na
Five-Head)

Upgrade z Original Prusa XL Dual-head na Five-Head



Seznam zmén v manualu XL (Upgrade z Dual-Head na Five-Head)

KROK 1 Historie verzi

@® Versions of the Original Prusa XL
Double-head to Five-head upgrade
manual:

® 01/2024 - Uvodni verze 1.00
@® 05/2024 - Aktualizace na verzi 1.01

® 05/2024

® Pridany informace o novém
Sedém tésnéni trysky.

@® Manual verze 1.01

77



Notes:

78



79



Notes:

80



81



Notes:

82



83



Notes:

84



